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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions 
– TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau
Québec
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776 CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2020-03-03

Fuseau horaire
Eastern Standard Time
EST

Specified Herein - Précisé dans les présentes
Destination: Other-Autre: 

FAX No. - N° de FAX
(   )    -    

Issuing Office - Bureau de distribution
Special Projects Division (SPD)/Division de Projets 
Spéciaux (DPS)
Terrasses de la Chaudière 4th Floo
Terrasses de la Chaudière 4e étage
10 Wellington Street,
10 Wellington Street,
Gatineau
Québec
K1A 0S5

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
Business Partner Services
Solicitation No. - N° de l'invitation
U8210-199175/A
Client Reference No. - N° de référence du client
U8210-199175
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$XU-002-37089
File No. - N° de dossier
003xu.U8210-199175

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.
Plant-Usine:
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:
Belcaid, Sidi M.
Telephone No. - N° de téléphone
(613) 204-9619 (    )
Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

003xu
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2020-01-31
Date 
004
Amendment No. - N° modif.
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LA MODIFICATION NO 004 À LA DEMANDE DE PROPOSITION A POUR BUT DE : 
 
A. Répondre aux questions reçues des fournisseurs de l’industrie; et 
B. Modifier la DP.  

 

PARTIE A : QUESTIONS ET RÉPONSES 
 

Question #010 
 

Référence:  

Évaluation et sélection 

Question #010:  

Le Canada pourrait-il préciser si, dans le formulaire 1(a) de l'annexe F, sous la section 2 : Coordonnées de la 
personne-ressource du client, la référence aux "rôles et responsabilités clés" est en rapport avec les rôles et 
responsabilités du client de référence (par exemple, le chargé projet, le responsable du processus opérationnel et 
l'autorité contractante) dans la supervision du contrat ou le rôle et les responsabilités du soumissionnaire dans 
l'exécution du contrat ? 

Réponse #010:  

Le Canada confirme que dans le formulaire 1(a) de l'annexe F, sous la section 2 : " Coordonnées de la personne-
ressource du client ", la référence aux "Rôles et responsabilités clés" demande les rôles et responsabilités clés du 
contact avec le client. 

 
Question #011 

Référence:  

Évaluation et sélection 

Question #011:  

Pour le CO-7 des critères cotés relatifs à l’organisation, le Canada peut-il confirmer que les "prestations de 
services" désignent la mise à disposition d'un ou de plusieurs responsables dans des rôles clés pour fournir des 
conseils stratégiques et assurer le leadership du programme et/ou du projet ? 
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Réponse #011:  

Pour le CO-7, le Canada confirme que les "prestations de services" désignent la mise à disposition d'une ou de 
plusieurs personnes occupant des postes clés et fournissant des conseils et des orientations conformément aux 
meilleures pratiques du secteur et sur la base de l'expérience des entreprises obtenues lors de la mise en œuvre 
passée d'un projet de modernisation ou de transformation des activités liées aux TI. Les conseils et orientations 
doivent avoir été fournis dans au moins trois (3) des éléments suivants : 
 

a) Architecture d'entreprise et conception de solutions organisationnelles ; 
b) Architecture technologique d’entreprise et conception de solutions organisationnelles ; 
c) Intégration des services à l'échelle de l'organisation ;  
d) Transition et la migration de systèmes de TI à l'échelle de l'entreprise ; et 
e) Exécution et la surveillance des projets à l'échelle de l'organisation.  

 
Question #012 

Référence:  

Évaluation et sélection 

Question #012:  

Pour le OO-7 et le CO-8 des critères relatifs à l’organisation, en ce qui concerne l’intégration provenant, d’un 
groupe d'au moins quinze (15) ressources issues d'au moins cinq (5) catégories de ressources différentes, les 
catégories de ressources sont-elles celles qui sont énumérées à l'appendice 5 de l'annexe A ou s'agit-il de 
catégories de ressources standard telles que définies par d'autres véhicules contractuels ? 

 

Réponse #012:  

Les catégories de ressources se réfèrent aux catégories identifiées dans le cadre des Services de Professionnel 
d'Informatique de tâche-basé – Exigences en matière de services, telles qu'elles sont énumérées à l’adresse 
suivante : https://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/app-acq/sptb-tbps/categories-fra.html 
 
En d'autres termes, les fournisseurs ne sont pas limités aux catégories de ressources énumérées à l'appendice 5 
de l'annexe A - Énoncé des travaux. 
 

 

PARTIE B : RÉVISIONS DE LA DP 
 

Aucune modification n’a été apportée à la demande de propositions à la suite à cette demande de 
modification à la DP. 

 
TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE LA DEMANDE DE SOUMISSIONS 

DEMEURENT INCHANGÉS. 


